

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Чукотского района обвиняемой в истязании и ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию опекаемой**



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Чукотского района обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия 23, 26, 28 сентября 2022 года обвиняемая, будучи недовольной успеваемостью в школе своей подопечной, неоднократно применяла физическое насилие в отношении своей несовершеннолетней опекаемой, 2010 г.р., причиняя ей телесные повреждения. Наряду с жестоким обращением с ребёнком, женщина ненадлежащим образом исполняла обязанности по воспитанию несовершеннолетней потерпевшей.

В настоящее время девочка передана на воспитание в другую семью.

В ходе расследования уголовного дела следствием проделан комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведена судебно-медицинская экспертиза, осуществлены осмотры места происшествия, допрошен ряд свидетелей, обвиняемая и потерпевшая. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для

---

рассмотрения по существу.

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1763364>